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ATA DA 48a REUNiAO, ORnINiARiA, DA COMiSSAO DE PESQUISA
DA liACULD.ADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO DA
UNIVERSIDADE DE sAO PAULO. Aos oito dias do m6s de junho do ano
de doin mil e vinte e doin, is treze horas, refine-se, por videoconferQncia pda
plataforma Google Meet, a Comissio de Pesquisa da Faculdade de Direito de
Ribeirio Preto, sob a presid6ncia da Profa. Dra. F'lavia Ttentini, com a
presenga do Prof. Dr. Victor Gabriel de Oliveira Dominguez e da Profa. Dra.
Eliana Franco Neme, com aus6ncia justificada do Prof. Dr. Paulo Eduardo
.elves da Silva e da Profa. Dra. Juliana Oliveira Domingues e aus6ncias nio
justificadas do Representante Discente da Graduagao Pedro Barbieri de Aguila
e o Representante Discente da Graduagao Pedro Guimaries Pereira .Alves. I --
EXPEDIENTE. i -Discussio e votagao. I.I -Ata da 47a Sessio
Ordinfria da Comissio de Pesquisa, realizada eni zo/o4/zozz. i.2 -
Ata da 45a Sessio Ordinfria da Comissio de Pesquisa, realizada
em i7/iz/zozz. A Senhora Presidente coloca em votagao dos itens I.i. e

1.2. A Comissio de Pesquisa aprovada, por unanimidade, as Alas das 45a e 47a
Sess6es Ordinfrias da Comissio de Pesquisa, realizadas respectivamente em
i7/i2/2022 e zo/o4/2022. Comunicag6es dA Senhora Presidents. A
Senhora Presidente solicita retirada de pauta dos itens 2.].2, 2.i5, 2,a4, 2,25
e 2,26, pois a Comissio ainda ngo recebeu os pareceres dos relatores. A
Comiss3o de Pesquisa aprova, unanimemente a exclusio de pauta. A Senhora
Presidente solicita inclusio de pauta do item 2.27, referente ao
Credenciamento do Grupo de Pesquisa "Direito M6dico e Bio6tica",
coordenado pda Profa. Dra. Marta Rodrigues Ma#eis. A Comissio de Pesquisa
aprova, unanimemente a exc]us8o de pauta. ]] - OR])EM DO DIA. I --
Referendar. i.i -W'orlcshop: Coma desenvolver um proleto de
iniciagao cientifica. Ministrante: P6s-doutoranda Jamile. A Senhora
Presidente coloca em votaQao. A Comissio de Pesquisa referendou,
unanimemente, o Workshop: Coma desenvolver um proDeto de iniciagao
cientifica. 2 -- Aprovar. 2.i- Credencianiento de Grupo de Pesquisa no
diret6rio 'de'grupos do'CNPq. Grupo Grupo de Estudos' Carcerfrios
Aplicados da USP. I..ider: Claudio do Prado Amaral. A Senhora Presidente
coloca em votaQao.. A Comissio de Pesquisa aprovou, unanimemente, o
credenciamento do Grupo Grupo de Estudos Carcerfrios Aplicados da USP no
diret6rio de grupos de pesquisa do CNPq. 2.2 -Evento: Pesquisa e
entrevistas com sexes humanos: utica e legislagao, ministrante p6s-
doutorando GUILHERME LEONA. A Senhora Presidente coloca em
votagao. A Comissio de Pesquisa aprovou, unanimemente, o Evento: Pesquisa
e entrevistas com ceres humanos: utica e legislagao. 2.3 - Edital para
requerimentos de auxilio financeiro para participagao em eventos
cientificos. A Senhora Presidente coloca em votagao. A Comissio de
Pesquisa aprovou, unanimemente, o Edital para requerimentos de auxilio
financeiro para participagao em eventos cienti6icos. 2.4 - Deliberagao
oz/202z, referente ao Programa de P6s-Doutoraniento da FDRP. A
Comissio de Pesquisa decide retirar o item de pauta. 2.5 - Deliberagao
tonjunta CPq-CG, renta atizafao d& Capacitagao
Didftica para p6s-doutorandos: A Comissio de Pesquisa decide retirar o
item de pauta. PrQjetos Inscritos no PIBIC. 2.6 - .Aluno: fanny Novais
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de Santana Ribeiro Orientador: Eduardo Saad Diniz Titulo do Trabalho: A
intervengao orientad! . pda educagao sobre o processo de socializagao de
adolescentes em conflito com a lei: uma anflise da quebra do moMmento
ciclico. Parecer favorfvel emitido pele Prof. Dr. Victor Gabriel de Oliveira
Rodriguez, em o7/o6/2022, nota media g,25. a.7 - .Aluno: Gabriela Helena
de Oliveira Borges Orientador: Eduardo Saad Diniz Titulo do Trabalho: A
delimitagao do conflito vitimal no sistema judicial brasileiro. Parecer favorfvel
emitido pelo Prof. Dr. Victor Gabriel de Oliveira RodHguez, em o7/o6/2022,
nota media g,55. 2.8 -.A.luno: Manoella Rebeca Silva
Menegucci Orientador: Marcio Henrique Pereira Ponzilacqua Titulo do
Traba[ho: LIBERDADE ]iELIG]OSA DE C]R.IAN(;AS E ADOLESCENTES NO
CONTINENTE AMERICANO. Parecer favor6vel emitido pda Profa. Dra.
Eliana Franco Neme, em o7/o6/22, nota media: io,oo. 2.9 - .Aluno:
Gabriela Maximino de Vitto Orientador: Paulo Eduardo .ives da Silva
Titulo do Trabalho: Acesso a justiga e tecnologias - indicadores de qualidade
das ferramentas de I.A. dos tribunais bmsileiros.
Parecer favorfvel emitido pelo Prof. Dr. Mh'cio Henrique Pereira Ponzilacqua,
em o3/o6/2022. Parecer favorfvel emitido pelo Prof. Dr. Mfrcio Henrique
Pereira Ponzilacqua, em o3/o6/2022, nota media: g,oo. 2.io - .Aluno: Joao
Vitor Santos Ribeiro Orientador: Maria Hemilia Fonseca Titulo do
Trabalho: RECONHECIMENTO DA RELA(;AO DE EMPREGO EM CANO DE
FRAUDE POR PEJOTIZA(;AO: CRITERION UTILIZADOS PELO TRT DA i5a
REGIAO. Parecer favorfvel emitido pelo Prof. Dr. ,Nessandro Hirata, em
o6/o6/2022, nota media: g,5o. 2.n -.Aluno: Lara Katz Ribeiro da
Silva Orientador: Gustavo Saad Diniz Titulo do Trabalho: Contratos de
investimento em startups no Brasil: veiculos de apeMeigoamento juridico do
mercado de venture capital brasileiro para o desenvolvimento econ6mico e
social. Parecer favorAvel emitido pda Profa. Dra. Juliana Oliveira Dominguez,
em o7/o6/2022, nota media io,oo. A Senhoi'a Presidente prop6e que os
itens 2.6, 2.7, 2.8, 2.g, 2.10 e 2.i2 sejam analisados em bloch. A Comissio de
Pesquisa aprova, unanimemente. A Senhora Presidente coloca em votagao.
A Comiss5o de Pesquisa aprova, unanimemente, os pareceres e notas
atribuidas aos proDetos inscritos no Edital de bolsas de Iniciagao Cientifica
PIBIC. i3 - Crit6rios de Avaliagao das Inscrig6es: lo Distribuigao
conforme maior conceito do orientador, conforme item 8 do referido Edital; 2o
Media aritm6tica dos seguintes valores: "Nota do Projeto" e "Nota do
discente"; 3o Crit6rio de desempate: Media do Hist6rico Escolar do aluno. A
Senhora Presidente coloca em votagao. A Comissio de Pesquisa aprova,
unanimemente, os Crit6rios de Avaliagao das Inscrig6es no Edital de Iniciaigo
Cientifica PIBIC. 2.14 - Classificagao Final dos pr(detos. A Comissio de
Pesquisa decide retirar de pauta o item 2.14, para quando todos os pareceres
spam recebidos. Inscrig6es - Iniciagao Cientifica -- PUB. 2.i6 -
Programa Unificado de Bolsas. .juno: Sarah Araujo Ravagnani.
Orientador: Flavia Trentini. Titulo do Trabalho: AGRICUL'lIJRA FAMILIAR:
O PAPEL DE SEGURO RURAL FRENTE AS MUDANQAS CLIMATICAS.
Parecer emitido favorfvel pelo Prof. Dr. Alessandro Hirata, em ig/o5/2022. A
Senhora Presidente coloca em votagao. A Comissio de Pesquisa aprova,
unanimemente. Inscrig6es - Iniciagao Cientifica sem bolsa. 2.17
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Programs de !niciagio Cienti6ca sem LuOISR. Aluna: !sadora Andrea
Santos. Orientador: Claudio do Prado Amaral. Titulo do Trabalho: O
DEPOIMENTO DE VITIMAS DE CRIMES SEXUAIS: UMAANALISE SOBRE
A ]iELEVANCIA DE UM PROCEDIMENTO QUALIFICADO DE OITIVA.
Parecer favorgvel emitido pda Profa. Dra. Eliana Franco Neme, em
o7/o6/2022. 2.18 -Programa de Iniciagao Cientifica sem
bolsa. Aluno: Joao Pedro Miyada do Nascimento. Orientador: Gustavo Saad
Diniz. Titulo do Trabalho: Aspectos ASG: aplicagao de parametros de
Governanga Corporativa nas atividades empresariais. Parecer favorfvel
emitido pda Profa. Dra. Eliana Franco Neme, em o7/o6/2022. 2.ig -
Programa de Iniciagao Cientifica sem bolsa. Aluno: Jogo Pedro Silva
de Toledo. Orientador: Gabriel Loretto Lochagin. Titulo do Trabalho: O
orgamento pablico de Ribeirio Preto na perspectiva neo- institucionalista.
Parecer favorfvel emitido pda Profa. Dra. Eliana Franco Neme, em
o7/o6/2022. 2.ao -Programa de Iniciagao Cientifica sed
bolsa. Aluno: Amanda Caroline Siqueira Batista. Orientador: Paulo Eduardo
Alves da Silva. Titulo do Trabalho: Anflise do perfil dos atores de justiga do
pals a partir das quest6es levantadas pda teoria crjtica racial. Parecer
favor6ve! emitido pelo Prof. Dr. Victor Gabriel de Oliveira Rodriguez, em
o8/o6/2022. 2.21 -Programa de Iniciagao Cientifica sem
bolsa. Aluna: Ana Luisa Tostes Filgueiras Fernandes. Orientador: Paulo
Eduardo .ives da Silva. Titulo do Trabalho: Do Tribunal a Sociedade:
Tecnologia e desenvolvimento international do acesso a Justiga. Parecer
favor6vel emitido pele Prof. Dr. Victor Gabriel de Oliveira Rodriguez, em
o8/o6/2022. 2.22 -Programa (le Iniciagao Cientifica sent
bolsa. Aluno: Davi Correa Renno. Orientador: Paulo Eduardo .Alves da Silva.
Titulo do Trabalho: Iniciativas de uso de intelig6ncia artificial nos tribunais
brasileiro - anflise do sistema do TRF-3. Parecer favorfvel emitido pelo Prof.
Dr. Victor Gabriel de Oliveira Rodriguez, em o8/o6/2022. 2.23 - Programa
de Iniciagao Cientifica sed bolsa. Aluna: Karyn Adame Rinaldi.
Orientador: Paulo Eduardo Alves da Silva. Titulo do Trabalho: Mapeamento da
intelig6ncia artificial nos tribunais brasileiros e sua relagao com os sistemas de
informatizaQao dos tribunais: efeitos na gestao, acesso e celeridade. Parecer
favorfvel emitido pelo Prof. Dr. Alessandro Hirata, em lg/o5/z022. A
Senhora Presidente prop6e a anglise em bloco dos itens 2.17 a 2.23. A
Senhora Presidente coloca os itens em votagao. A Comissio de Pesquisa
aprova, unanimemente, as inscrig6es no Programa de Iniciagao Cientifica sem
bolsa da FDRP, itens 2.17 a 2.23. PAUTA COMPLEMENTAR. z.27 -
Credenciamento de Grupo de Pesquisa no diret6rio de grupos do
CNPq. Grupo de Pesquisa de Direito M6dico e Bio6tica. Lider: Marta
Rodrigues Ma#eis. A Senhora Presidente coloca o item em votagao. A
Comissio de Pesquisa aprova, unanimemente, o Credenciamento do Grupo de
Pesquisa de Direito M6dico, coordenado pda Profa. Dra. Marta Rodriguez
Maffeis. A Sr. Presidente agradece a todos e nada maid havendo a tratar, a
Sra. Presidente df por encerrada a reuniio is quinze horan, da qual, para
uonslal, .eu, , h!@ GQPQglvet 4q padua.
T6cnico para Assuntog Administrativos, lavrei Tdigitef esb Ata; que serf
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examinada pelos membros presentes na reuniio em que for discutida
aprovada, e por mim assinada. Ribeirio Preto, io de agosto de 2022
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